

编者按：

为了让广大团员青年学习习近平总书记在纪念五四运动95周年的重要讲话，传承五四精神，团福建省委要求福建广大青少年要牢记习总书记“坚定理想信念、练就过硬本领、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗、锤炼高尚品格”的要求，自觉肩负起实现中国梦的光荣使命。

在五四青年节期间，我校通过组织开展丰富多样的纪念五四运动95周年系列活动，积极搭建团员青年参与平台，进一步引导团员青年继承和发扬“五四”爱国精神，用实干精神践行社会主义核心价值观。同时，充分发挥青年团组织和学生社团在丰富和活跃校园文化生活中的凝聚力和影响力，丰富了校园文化活动的内容和形式，充分展示了我校团员青年拼搏进取的风采。



纪念五四运动 95周年系列活动



时光剪影

时光旋转，我们告别暮春的四月迎来了火红的五月，各学院团委的文化活动竞相亮相，搅热校园。而各类文化艺术节已经成为同学们展示文化素质水平、汇报文化素质教育成果、营造文化素质教育氛围的重要舞台，也成为展现当代大学生积极向上的精神风貌的重要窗口。



展人文风采，创秘书新风

——人文学院举办首届秘书文化节



海峡财经学院举办 第一届“宿舍文化节”



“美胃厨艺，寻味电科”

——电子信息科学学院第三届厨艺大赛



法扬江夏 ——第五届“律动的青春”歌咏比赛

活动综述



在五四青年节期间，我校团委开展了丰富多彩的系列活动，纪念五四运动95周年。广大团员青年在参与校园文化活动的同时，抒发青春梦想，传承弘扬五四精神。

5月4日上午，福州地区大学新校区大学生创业基地开办大学生科技创新成果展，我校选送优秀作品：北纬33°森林开发项目、“一品仁斋”木质餐具包装设计项目、“天际号”航空拍摄飞行器等项目参加了本次成果展。此次，我校共展出科技项目4项，学术成果3项，创新创业项目3项。

5月4日，我校举办了社团精品活动暨



缅怀革命英烈，弘扬爱国精神

在纪念“五四”爱国运动95周年，甲午战争120周年之际，为了更好地缅怀革命英烈、弘扬爱国精神、教育广大团员牢固树立社会主义荣辱观，在校团委的安排下，经济贸易学院2012级国际经济与贸易(1)团支部与福建海警一支队海警35001艇共同组织了“缅怀甲午先烈，弘扬五四精神，爱我蓝色国土”为主题的五四团日活动。

伴随着庄严的国歌，五星红旗在海警35001艇上缓缓升起，海警官兵与经济贸易学院团员们列队肃立，唱起响亮的红歌。随后，海警官兵与团员们重温入党誓词，铿锵有力的誓词激情飞扬。紧接着，一朵朵白色菊花洒向大海，祭奠在甲午海战中为中华民族复兴而英勇献身的先烈们，表达当代海警官兵与团员们的深切缅怀和敬仰之情。最后在海警官兵的带领下，青年团员们兴致勃勃地登上海警35001艇，实地参观了海警官兵的生活环境，体验海警生活，并观看了海警水炮射击表演等。

通过此次的祭奠活动，青年团员们纷纷表示对此次活动感受颇深，“海警官兵们身上严明的纪律，优良的作风给我们上了生动的一课。我们一定要铭记历史，继承和弘扬五四爱国精神，在学习和生活中，继续保持昂扬向上的精神，为社会的全面建设奉献热血青春，争当无愧于时代的青年骄子！”

熠熠岁月史，浓浓团日情

为进一步强化团员青年的政治思想意识和先锋模范意识，增强广大团员青年的爱党爱国情怀，金融学院开展了以“积极践行核心价值观——我在行动”为主题的团日活动。通过两大主题，三大板块进行展示，旨在帮助同学加深对社会主义核心价值观的理解，团结支部成员，扩大支部影响力，提升成员的整体素质。

以“提倡文明友善，认知青春”作为主题的团支部，或选择开展一场主题班会，通过彼此之间的相互交流，畅谈自己的青春历程，以此来深化主题“提倡文明友善，认知青春”并引发团支部成员对自己大学生活该如何合理有效的度过的思考；或选择贴近团支部成员的需求举办了模拟招聘会，旨在通过模拟招聘会让成员对招聘现场有一个大致的了解，同时让他们意识到在面试过程中应该注意事项，并得到了一次实战演习的机会，提高了成员们的就业技巧和应聘能力，增强其临机应变的心理素质。

以“塑造文明自我，引领青春风采”为主题的团支部，或选择以知识竞赛的方式举办团日活动，通过对相关知识的学习增强环保意识，规范日常行为；或选择下乡支教，让团支部成员在与小朋友的接触中回味童真，在老师的角色中明白付出。

有的团支部通过观看同学们小时候的照片，重温小时候的游戏，来回忆已经逝去的童年时光；有的团支部进行了“跳长绳”“传数字”“定点投篮”等寓教于乐的活动，加强同学们的感情，感悟时间的真谛；有的团支部通过播放班级拍摄的宣传片并回顾班级2年走过的历程，增强班级凝聚力；有些团支部通过播放“学委的一天”和同学们走过的点滴所制作的幻灯片，并且由学习成绩优秀的同学分享他们的时间安排方法，从而引发同学们的思考。有的团支部看班级拍摄的视频，欣赏同学们带来的话剧，将同学们的生活展现给大家眼前，并且提醒同学们把握自己的时间，利用好自己的时间。

活动的结束并不代表思考的结束，每个团支部的主题团日活动带给成员们的思考将会一直持续下去，提醒着成员们珍惜自己的时间，利用好学习生活的每一天。（本报记者 陈婕 编辑报道）

五四存我心，团课表决心

工程学院开展以“五四爱国精神”为主题的团课，旨在结合五四青年节，进一步传承和弘扬“五四”精神，激发团支部成员们的爱国热情和进步精神。

以各班团支部为小组，通过学习事例和观看纪录片详细地了解了五四运动历史，怀着崇敬的心缅怀为五四奉献自

时间都去哪儿了

法学院为展示团支部的别样风采，开展以“时间都去哪儿了”为主题的团日活动。

有的团支部通过观看同学们小时候的照片，重温小时候的游戏，来回忆已经逝去的童年时光；有的团支部进行了“跳长绳”“传数字”“定点投篮”等寓教于乐的活动，加强同学们的感情，感悟时间的真谛；有的团支部通过播放班级拍摄的宣传片并回顾班级2年走过的历程，增强班级凝聚力；有些团支部通过播放“学委的一天”和同学们走过的点滴所制作的幻灯片，并且由学习成绩优秀的同学分享他们的时间安排方法，从而引发同学们的思考。有的团支部看班级拍摄的视频，欣赏同学们带来的话剧，将同学们的生活展现给大家眼前，并且提醒同学们把握自己的时间，利用好自己的时间。

活动的结束并不代表思考的结束，每个团支部的主题团日活动带给成员们的思考将会一直持续下去，提醒着成员们珍惜自己的时间，利用好学习生活的每一天。（本报记者 陈婕 编辑报道）



“主”我风采

——记公共管理学院与工程学院首届“金话筒”主持人大赛



闪耀工商，汇声汇影

——工商管理学院班歌暨班级DV大赛

（本报记者 陈捷 编辑报道）